

新媒体培训班学员聚焦仲景养生小镇



古风舞蹈 姜文帅 摄

7月29日,由南阳报业传媒集团组织的2018“新时代·新政务·新传播”政务新媒体培训班部分学员、摄影师、南阳网工作人员、文友等200余人组成的采风团走进西峡,游览仲景养生小镇并参观了白羽国际、龙湖庄园和财富公馆。活动当天,学员们共创作出作品60余篇、图片200余幅,收获颇丰。

仲景养生小镇建筑古香古色,到处悬挂的彩伞,如天女散花,穿行其中,恍若仙境。鳞次栉比的土特产商铺,小吃街,古玩玉石街,成熟的繁华,优雅的静谧,每迈进一步,都会触及西峡传统建筑和养生文化的精妙。雕梁画栋,亭台楼阁,无处不是古韵的印记与延伸。踏着青石路,信步走在风情街,贯穿而过的盘龙溪,古香古色的游船、茶馆,悦耳动听的古筝,惊艳的古装舞蹈,让人一朝步入镇中,仿佛梦回千年。据南阳财富置业有限公司副总经理张冬玲介绍,仲景养生小镇规划建设六个功能区:旅游配套区、养生文化体验区、休闲娱乐区、主题游览区、休闲度假区

及社区服务区。项目完全建成后,将形成以旅游接待、休闲观光、中医康养、养生度假、娱乐科普、文化体验、餐饮购物、居住生活为一体的城区与景区相融合的西峡新城区、新景区、新客厅。

采访现场,摄影师们不愿放过每一个细节,唯恐相机不能全记录。财富置业的精品小区同样让参观者赞叹。亭台楼阁,古风今韵,典雅高端;飞瀑小溪,潺潺流淌,灵动婉转;绿化植被,层次分明,葳蕤茂盛。从高层、洋房、别墅到四合院,满足社会各阶层的需求,无一不精致豁达,让人赏心悦目。

南阳财富置业有限公司作为此次活动的承办方,精心组织,积极协调,安排了丰富多彩的文化活动。既有柔中带刚的太极拳表演,又有中原地区少见的非物质文化遗产西坪民歌,还有古筝演奏、古风舞蹈表演、射箭游戏等。大家乘兴而来,满意而归,采风活动取得圆满成功。学员们意犹未尽:“大美新城游不完,可叹马良是从前”,多想用神笔把美景描绘,随时欣

赏。

采风团成员纷纷表示不虚此行。文友叶小闲说:“以前听说过财富置业,但一直没机会亲身游历,这次看了,感觉确实不错!仲景养生小镇是未来的发展方向,把旅游、养生结合起来,不但能提高知名度,而且能振兴经济,造福百姓。”通讯员高洁说:“写作要有实践,闭门造车文章引不起共鸣。通过这次参观,我学习到很多知识,也开阔了我的视野,回去一定要好好创作。”影友小蚂蚁说:“仲景养生小镇不但要突出养生的主题,还要彰显文化,这才是长远发展的根本。”的确,文化是底蕴,仲景小镇的文化大舞台就是最好的见证。

南阳报业传媒集团组织的2018“新时代·新政务·新传播”政务新媒体培训班于7月24日至28日在南阳宾馆举办,来自南阳市直部门、县市区和企业的500余名学员参加。主办方广邀国家及省市级全媒体专家授课,为学员们奉上了一场场精彩的课程。

(张中科)

我国平均网速2.38Mbps? 专家:不足为信

前不久,有媒体报道,著名统计机构M-Lab联合多家机构对2017年5月30日至2018年5月29日期间的全球1.63亿个独立网速测试进行了分析。结果显示,全球平均网速达到9.1Mbps(兆比特每秒)。在亚洲地区,韩国这次排在第30位,平均网速为20.63Mbps。中国的平均网速为2.38Mbps,排在第141位。

消息一出,引得中国网民莫不惊诧,事实真是如此吗?

“中国的平均网速为2.38Mbps,这个数字同中国用户的实际测速值及主观感受均有相当大的差距。”7月30日北京理工大学网络攻防对抗技术研究所所长闫怀志在接受科技日报记者采访时说。

闫怀志介绍,这个数字的主要提供方之一M-Lab是由美国新开放技术研究所、谷歌公司等机构共同建立的,是世界上最大的开源互联网测量组织之一。事实上,宽带网速测试的结果与测速方法、地点和数据来源等客观因素有很大关系,同时还易受到一些“主观”因素的影响。

“国外不同机构或组织测出的结果有时会相差巨大。比如,国际知名测速网站Ookla、Akamai同期公布的中国大陆平均网速分别为61.24Mbps、7.3Mbps,排名则分别为第23位、第74位。因此,单纯说中国的平均网速为2.38Mbps并不准确,根本无法客观公正地说明中国网速的情况,不足为信。”闫怀志说。

就此问题,一位不愿具名的业内人士向科技日报记者表示,目前并不知道M-lab是通过什么测量方法得到这个结果的。一般来说,网速指标测量会涉及非常多的因素,比如测试站点的分布、网络终端的接入模式等。

此前中国互联网络信息中心(CNNIC)曾发布第41次《中国互联网络发展状况统计报告》,报告中列出的2017年第三季度全国固定宽带网络下载的忙闲时加权平均下载速率为16.4Mbps,移动宽带通过4G访问互联网的平均加权速度为15.4Mbps。

“这两个结果与2.38Mbps也相差很多。总体而言,我国网络基础设施技术水平近几年已有较大的提升,尤其是部分发达省份的基础设施建设已达到了一个较高的水平。虽然少数经济落后地区因各种原因网络基础设施水平还有待提升,但M-lab给出的这个结果与我国目前网速的真实水平还是相差较大。”上述不愿具名人士说。

(据《科技日报》)

光影中国 月赛启动

8月是拍摄夏季美景的好时节,对于摄影人来说,用相机记录旅途中的美景自然是必不可少的!光影中国网2018年第8期月赛主题为《旅途风光》,欢迎大家踊跃投稿,分享你的旅途精彩!

光影中国网2018年第8期月赛以《旅途风光》为主题,已于8月1日启动,欢迎广大摄影爱好者踊跃投稿!

比赛设一等奖1名,奖现金300元;二等奖5名,各奖现金100元;三等奖10名,各奖现金50元;优秀奖20名。

月赛征稿时间为即日起至8月31日,参赛者年龄、性别及地域不限,拍摄题材不限,创作形式、风格手法不限,参赛作品内容健康向上。请将个人参赛作品对应发布到《影赛园地》专栏,发布参赛作品时请选择分类“8月月赛”,避免漏选。提交作品必须为本人原创,如



(资料图片)

发现抄袭、盗用等情况将被取消参赛资格。每人参赛作品限5(组)以内,组照每组不超过5张图片;图片最长边长不低于800像素,文件为JPG格式。彩色、黑白数码照片均可。参赛作品不得做签名、水印等修饰。

详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)关注光影中国网微信

公众平台(微信号:gyzg01)。(张景)



描左方二维码 详情请扫

掌中微南阳 生活新视窗

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

Android iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳